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SZÓBELI VIZSGA MESTERSÉGES INTELLIGENCIÁBÓL
1. A perceptron betanítási szabály alkalmazásával tanítsa be a kétbemenetű perceptront hogy helyesen végezze a logikai „ÉS“ műveletet. A súlyok kezdeti értéke 0, a neuron küszöbértéke pedig 1. A betanítási együttható η=0.3. (10 pont)

2. Az ábrán egy 11 mezőből álló tábla látható melynek bal felső sarkában (1,1) egy huszár helyezkedik el. A huszár feladata hogy eljusson a (3,3) célállapotba (fekete pont az ábrán). Minden mezőbe az adott mező heurisztikája van beírva. A lépések költsége a lépés fajtájától függ. Ha a huszár kettőt lép balra vagy jobbra és egyet fel vagy le, a lépésköltség 1. Ha a huszár kettőt lép fel vagy le és egyet jobbra vagy balra, a lépésköltség 2. Az A* algoritmus segítségével fejtse ki a célcsomópontig vezető keresőfát. Amennyiben több csomópontnak ugyanaz a heurisztikája, először a legmélyebben fekvő csomópontot kell kifejteni. Minden lépés után írja fel a perem csomópontjait. (16 pont)
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3. Az ábrán egy Kohonen típusú neurális hálózat látható a megfelelő súlyokkal. A háló bemenetére először (IN1, IN2)=(0.5, -0.7), majd utána (IN3, IN4)=(-0.75, 0.1) értékeket vezetünk. Tanítsa be a hálózatot. A betanítási együttható η=0.6. Utasítás: először az (IN1, IN2) értékeket vezesse a hálózatra, és ezekre az értékekre tanítsa be a hálót, majd az (IN3, IN4) értékeket vezesse a hálózatra és ezekre az értékekre tanítsa be a hálót. (16 pont)
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4. A genetikai algoritmusoknál jellemezze a genetikai műveleteket. (8 pont)
